
Notulen bestr:ursvergactering v.v. I)iilo Vriezeriveen, gehouden op d.insdag 19
decerober 1995 .

no. besluiten, c.q. mec[ed.elirrsen
01 . Voorzitter G. Abbink; .t. l3ruj-ns afli.
02. Notulen vorige vergad.ering worcten doorgenonen:

- Yoorzítter doet verslag van het gesprek riet l{ans Ivieijers, uaarbij te-
verls penningmeester aanweztg $ras; daarna heeft Ivieijers met een afvaar-
diging van de eerste sei. g,es?roken. lJr volgt nog eerl gesprek met de
eerste selectie en cte leidrng.
opslag vuilnis e.d.zal vorgens berekening van J. Slot ong. f.700r00
kosten; duurder clan ]:estuur had gectacht; besturir is van raeni-ng wel
aflverken; SJ.ot zaL materialen bestellen;
ook het slechte functioneren van de douches komt voor cle zoveelste
keer a.an de orcte; !'. Olthof zal dit met J. lJruins doornenen.

- boddy-warners komen spoeclig alclus ll. O1thof ;

- volgende vergad.ering riont ii. Olthof terug op het model van de vlag.
sponsorlotery loopt; kan beter;

- opvolger secretaris: Irenn.meester zal gesprek met L.Huizing hebben.
03. Ingekomen stukken, o.a.:

- antwoord Gern. op de brief die wij gesohrever). hebben ivn het graven c.q.
uitctiepen van cte sleuven tussen tweecle veld en het trai-ningsveld.
J. Bruins zaL dit net de Gem. afhancle-Lerr:[- offerte Solveco ond.er:houd, tweede trarningsverd: bestuur akkoorcl.

- districtsvergad.ering 2! jan. a.s. Ín Apelci.oorn.
04. iir is een gesprek geweest met de redactie (of wat daar van over uas)

van DETO-KONTA.|(T. 1.re recl.actie is uitgebrei-d/aangevuld met de heren
li. Kolkman €ír c[ . van Mil.
lila d,it gesprek i-s er llog van gectachten gevrisseld tussen lJlJ en G.Tijhof,
voorzitter supp. ver. Onctervlerp van gesprek:
- activiteiten Bult.llide, zoals reis naar Sipakenbtrrg:

kan goed.$euring bestur.rr niet wegdragen:
- yoorzítter d.eelt ïijho1'mee, dat bestuui: van plan is H. Engberts te

vragen voor bestuursfunctie (onderhoucl sanen rnet J. Slot);
Ti jhof heeft daar geer) moei te f,ree;
Ingberts ga.at eerst nog naar Ilthiopi ë,
er d.an op terug.

05. Tonnie van Veen heet't reeegecleeld., ciat hij

komt bij behouden thuiskomst

aan einde seizoen stopt als
2e trai,ner.
Henry Bennink wiJ. graag met bestuur praten over volgend sej-zoen.
Toon Valks uitnodigen voor b.v. lezing; perrn.meester zaL act,te ondernerrrerl

* 06. Penn.meester komt rnet voorste{ nierrwjaarswensen te versturen aan spon-
sors e.d. ílestuur zal zoveel mogeDjk helpencle hand bieden.

07. Er is van lienk Schepers een brief ontvangen over cie te betalen vergoe-
ding rest seizoen. .Penn.meester zal met Jans Olthof kontakt opnemen.

08. De sponsorcommissie is nog steeds niet gestart. T,aalt za)- nad,er bekeken
word.en.

09. Voorzitter doet d.e verheugende ned.ed.eJ-j-ng dat h.rj onder bepaalde voor-
waarden verder wil gaan als voorzitter.

10. Cor iJaI stopt r.i.i.v. winterstop al.s grlensrechter 1e elftal, ivm bl-essure
11 . liier;w jaerrsreceptie tl jan. 1996 2C).OO uur irt kantine.
12. De nieuve shirts van cte eerste selctie voldoen nret aan de rrerwachtingen

Na het wassen lopen de kl-euren cïoor elkaar.
13. Uitbr:eiding kantine e.d.. Alvast tekening bij (ien indienen ctoor llert Slot
14. In 199U bestaat Dlj'IO 50 jaar. Jubileruncommissie benoemeri: kandidaten

C.BaI, ts. Nijhuis, G.'l'i jhof (supp.ve::). Yoorz. zal hen vragen.
Volgende vergad.ering cl.i nsciag 16 jan. 199b, 19.7O
Akkoord z Yooyzítter secr/notuJ.ist.

G . AbbirÈ.

penn.meester


